
1 / 2 

 

芝浦工業大学後援会 臨時常任幹事会議事録 

 

 

日   時 2024年 4月 27日（土）13：00～13：35 

開 催 場 所 オンライン Zoom 会議システムにて実施 

出 席 者 宮本明彦、深井弘志、加藤千里、横溝聡、大越雅也、玉川祐之、増田高夫、 

和田清美、渡部麻弥、田本敬一、堀江顕、東久子、寺岡薫、竹中知身 

（欠席者）北條勝彦、朝火里津子、鬼﨑充司 

議事録署名人 増田高夫、東久子 

事 務 局 西川政男、鈴木直江、武藤祐馬、野田梨香、守屋知佳子 (文責) 

 

 

議題 

1. 2024年度後援会三役人事 ※以下、敬称略 

 

□事務局西川 会則第 16条に基づき臨時常任幹事会を開催させていただきます。 

同条第 2項により、議長は宮本会長にお願いいたします。また同 3項により 

議事は出席者の過半数をもって決する。もし可否同数の場合は、議長の決すると 

ころとなりますので、よろしくお願いいたします。 

□宮本    会則第 16条に基づきまして議長を務めさせていただきます。まず冒頭に会長として

コミュニケーション不足や配慮の足りなさから、ご迷惑・ご心配をお掛けして申し

訳ございません。自分自身を見つめ直して後援会の目的である大学の使命達成・教

育振興に寄与するための活動に対して、後援会役員の皆様と力を合わせて尽力して

まいります。 

 

資料に基づき、会長候補宮本現会長、副会長候補、玉川常任幹事・増田常任幹事・渡部常任幹事、 

監査役候補眞智幹事・近藤幹事の氏名が宮本会長より読み上げられた。 

 

□横溝    加藤副会長はどうされるのか 

□宮本    加藤副会長に関しては、仕事を犠牲にして活動いただいていたとお聞きしていたた

め、常任幹事の筆頭、リーダーとして、常任幹事の取りまとめ、育成を担っていた

だきたい。 

□加藤    以前の話し合いで私を副会長から降ろすと聞いていた理由と相違している。理由①

新潟地域交流会にて降格に値する大きな問題を起こした②宮本会長からこき使われ

ていることを言いふらす。なぜその時と理由が相違しているのか。 

□事務局西川 提示されている候補者一覧についての議論が先と思われるがいかかでしょうか 

□横溝    提示されている一覧に加藤副会長が入っていないことを疑問に思ったため質問し

た。 

□事務局西川 会長からのご提示であるが、副会長 3名はこの案に一切関与していないのでしょう

か 

□横溝    最終的には関与していない 

□事務局西川 前回の常任幹事会で会長・副会長で相談して提示いただくことになっていたが        

□横溝    選任理由について尋ねていたが、教えていただいていない 

□宮本    前回の常任幹事会で深井副会長より、卒業するもの、卒業したものの影響がないよ

う配慮が必要だとお言葉をいただいた。以前三役で話し合った際にお名前が挙がっ

た方はご辞退されたため、いろいろと考えた上で、こういう形となった。副会長を

担っていただく方は、決意の気持ちをもって本日ご参加いただいている。お三方の

お話も聞いていただきたい。 

□田本     三役で話し合いをして合意したということで良いか。 

□宮本    私としては提示しているので、了承いただいたと感じている。 

□深井    三役 LINE を通じて新体制案の提示はあったが、理由の説明はなく、賛否の議論が出

来ていないのが実情。少なくとも三役で合意には至っていないのが現状。 

□大越    1 月 29 日の三役の人事案打合せでは、加藤副会長が常任幹事になることに大きな反
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対意見はなかった。その件に関しては合意が出来ていると考えている。提示されて

いる候補者案については、副会長三方の同意を得るところまでいっていないが、会

長の議案に基づいて、常任幹事会・幹事会・総会に出すことは出来る。問題ない。 

□横溝    冒頭で宮本会長が謝罪をされたが、皆さんと和解する意思はあるという認識で良い

か。 

□宮本    今後言葉遣いから SNS の使い方等、都度都度ご指摘をいただきながら、より良い後

援会活動にしていきたいと思っている。 

□竹中     トップダウン的、個人攻撃的な状況になるシステムの見直しが必要かと思います。

今後の三役・常任幹事の皆様で、1 人に権限がいかないよう配慮していく方法はな

いのかと個人的には思っている。そのあたり具体的な案をいただけたら。 

□宮本    SNS の使い方についても、個人でのやり取りは減らし、自身が会長である立場を忘

れないということ。三役は知っていても事務局に伝わっていないこともあるため、

情報の共有また過度に情報を流さないなど、私自身見つめなおすと決めている。 

       今後補佐いただく副会長からの意見をいただき、明確なものを決めていきたい。具

体的なものに関してはお時間をいただきたい。個人ルールではなく、共通のものと

して。 

□横溝    これも会長の単独案では。合意して決めるべきところなのでは。権限集中だからそ

ういうことをやめようと話をしていたと思うが。 

□宮本    今回提示している副会長・監査役の候補者は、人格あるいは行動力からしても全く

問題ない方たちを推薦させていただいた。どうぞ温かい拍手で受け入れていただき

たい。 

□和田    水面下のことはわからないが、提示されている候補者は適任ですし、何の異存も異

論もない。いままでも会長・副会長が協力してきた中でスムーズに運営も出来てい

た。宮本会長が後 1 年やられるということであれば、個人的な見解ですが会長がや

りやすいという言葉は語弊があるかもしれないが、候補の皆さんがスムーズに運営

されるうえでは、異論や反論はない。 

□深井    皆さんの意見を伺いお聞きした上で、こちらに挙がっている候補者一覧に関しては、

基本的に異存はない。システム的な改善を進めていただくこと、会長だけでなく、

新体制になられる方、今後常任幹事に入られる方、よく協議して前向きに改善提案

をしていただきたい。それをこの場でお約束していただきたい。それをもってサポ

ートしていきたい、支持したいというのか私の最後の見解です。 

□宮本    私個人でなく、システムにも課題があるのではないかとのご意見だったと。真摯に

受け止め今後対策を考えていきたい。よろしければ、出席者全員の賛否をいただき

たい。 

審議結果 2024年度後援会三役人事 可決 賛成 9/13人（69％）  

 

常任幹事選任について 

□横溝    常任幹事案についても臨時常任幹事会で議論の必要があるのでは。 

□事務局西川 常任幹事選任については、会則上常任幹事会の決議事項にはなっていないが。 

□宮本    副会長 3名に提示する準備はしている。遅れているのは確かであり、申し訳ない。 

□大越    常任幹事・幹事は総会の決議事項になっていないため、正式発表は後でも構わない。 

 

 

以上 

 

 

          会   長  宮本 明彦（2024年 5月 11日確認） 

議事録署名人 増田 高夫（2024年 5月 11日確認） 

議事録署名人 東  久子（2024年 5月 11日確認） 


